
Σάββατο 4 Ιουλίου 2009 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ  EΝΑΡΞΗΣ-ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΓΛΕΝΤΙ 

Η λαϊκή προφορική παράδοση συναντάει τη λαϊκή μουσική παράδοση σΆένα 
παραδοσιακό γλέντι με κρασί και τζιώτικους μεζέδες. /Συμμετέχουν: Οι 
τσαμπουνιέρηδες της Κέας  και το χορευτικό συγκρότημα του Πολιτιστικού 
Συλλόγου “Σιμωνίδης ο Κείος”/ Συνδιοργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος 
“Σιμωνίδης ο Κείος”/ Κορησσία (Πνευματικό Κέντρο)/21:00 

 
ΕΙΚΑΣΤΙΚΗ ΈΚΘΕΣΗ  

«Live 2 Love» Η εικαστικός Γιώτα 
Σωτηροπούλου, μέσα από τα έργα της, δίνει, 
δείχνει, μοιράζεται μαζί μας την αγάπη της 
για την τέχνη με ιδιαίτερες δημιουργίες / 
Κορησσία (Πνευματικό Κέντρο) Εγκαίνια 
Σαβ.4.7.09 ώρα 20:00/ Ημέρες Λειτ. Έκθ.: 
Κυρ. 5, Παρ.10, Σάβ.11 Ιουλίου/ Ώρες.: 
18:00-23:00. 

 
ΟΜΑΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 

«Ιστορίες Αγάπης και Έρωτα» 
Συμμετέχουν οι καλλιτέχνες: Στέλιος 
Αλεξάκης, Λήδα Αλεξοπούλου, Γεωργία 
Δαμοπούλου, Ανδρέας Κοντέλης, Αλεξέι 
Κυρίλλωφ, Νίκος Μιχαλιτσιάνος, Έυα 
Μήταλα, Έλενα Παπαδημητρίου, Δημήτρης 
Σκουρογιάννης, Βασίλης Σολιδάκης, Μαρίνα 
Στελάτου, Νίκος Χριστοφοράκης/ Βουρκάρι 
(Γκαλερί  Art s.a.) / Εγκαίνια 4.7.09, ώρα 
22:00/ Διάρκεια έως 30.7.09/ Ώρες λειτ.: 
Δευτ-Πεμ.: 11:00–14:00, 18:00-23:00, 
Παρ.-Κυρ.: 11:00–15:00, 18:00-24:00 / 
τηλ.:2288021458 / e-mail: info@art-sa.gr

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 

«Ανικανοποίητοι … έρωτες » Ο Τζιώτης λαϊκός ζωγράφος Ντελαπίτσας, 
ζωγραφίζει σατιρίζοντας κοινωνικά θέματα. / Διάρκ. Εκθ. 4.7.09 έως 12.7.09 / 
Ιουλίδα (Αγορά) / Ώρες λειτ.: 11:00-14:00 και 19:00 - 24:00

Κυριακή 5 Ιουλίου 2009  

ΕΙΚΑΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ  

«Φτιάχνουμε αγαπημένους φίλους» «…αν όλα τα παιδιά της Γης πιάναν γερά 
τα χέρια, κορίτσια αγόρια στη σειρά…» και ζωγράφιζαν και δημιουργούσαν με την 
δική τους φαντασία έναν κόσμο αγάπης, έναν κόσμο αγνό όπως οι ψυχές τους, 
έναν κόσμο ιδανικά πλασμένο γιΆ αυτά, μέσα από την παιδική δραστηριότητα στην 
παραλία του Γιαλισκαρίου, τότε «… ο κόσμος θα γινότανε ακόμα πιο μεγάλος και 
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ολόκληρη τη Γη μας θα αγκάλιαζε θαρρώ»./ Εικαστικός - Παιδαγωγός: Γιώτα 
Σωτηροπούλου / Παραλία Γιαλισκαρίου /12:00 

ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ 

«Σκιοταξιδεύοντας» Ο θεατρικός δημιουργός και πολυβραβευμένος σκιοπαίκτης 
Ηλίας Καρελλάς μαζί με την ηθοποιό και θεατρολόγο Μαρία Μπαλούτσου παίζουν 
με τις φιγούρες, “ζωντανεύουν”  κούκλες, ανεβαίνουν σε ξυλοπόδαρα και μας 
ταξιδεύουν στο μαγικό κόσμο των σκιών με όχημα τη φαντασία και ένα… τρένο! / 
Βουρκάρι (Θέατρο, πλησίον Νηπιαγωγείου) 21:30

Δευτέρα 6 Ιουλίου 2009  

ΑΦΗΓΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΚΑΡΘΑΙΑ 

…..ο αυτοκινητόδρομος σταματάει στο Χαρτσιδιό. Ο Τάσος Αναστασίου 
(Προϊστάμενος τμήματος πολιτισμού Νομαρχίας Κυκλάδων) θα μας υποδεχτεί 
(17:30). Αναχώρηση 17:45... και κατηφορίζουμε το τμήμα της διαδρομής 6 
(Χαρτσιδιό-Πυγή Βαθυποτάμου-Καρθαία, ±1,8km)! Περίπου 40 λεπτά περίπατος 
 στο αρχαίο καλντερίμι και… μας αποκαλύπτεται μία από τις τέσσερις αρχαίες 
πόλεις του νησιού! Τόπος αρχαίος, ιερός, δίπλα στη θάλασσα . Από τις 19.00 μέχρι 
αργά το βράδυ προγραμματισμένες αφηγήσεις κι ύστερα… αφήστε την ψυχή σας 
να εκφραστεί με ελεύθερες αφηγήσεις μέχρι… το ξημέρωμα! Για το «κατιτίς», ο 
Σύλλογος Φίλων τη Κέας, ο οποίος είναι και συνδιοργανωτής της εκδήλωσης, θα 
έχει τη μέριμνα… Μα σαν διψάσετε πολύ κι ο δρόμος σας ανοίξει την όρεξη… τότε 
το ταγαράκι σας στον ώμο κι έχετε κάτι και για μας!... Και σαν η κούραση σας 
καταβάλει κι αν o γυρισμός σας φαίνεται «μακρύς»… ο ύπνος με τΆ άστρα 
συντροφιά και τΆ ολόγιομο φεγγάρι σΆ αμμουδιά ή σε βραχάκια θα Άναι μια 
ξεχωριστή εμπειρία!!!  

«Κάποτε στο Αιγαίο»  Ο δημοσιογράφος και συγγραφέας Γιάννης Σπανδωνής, 
θα αφηγηθεί την  ιστορία της Κτήσυλλας και του Ερμοχάρη, ενός έρωτα από την 
Καρθαία.  
«Η Γυναίκα Πολεμίστρια» Η κοπέλα που μεταμφιέζεται σε άνδρα και μέσα από 
δοκιμασίες, αποδεικνύει την ανδρεία της και γνωρίζει τον έρωτα./ Βασιλεία 
Βαξεβάνη* 
«Ο Λύκος της Θάλασσας» Ιστορία εμπνευσμένη από αληθινά γεγονότα του 
θρυλικού κουρσάρου της θάλασσας της Μάνης Λυμπεράκη Γερακάρη/ Κατερίνα 
Γυφτάκη Μπέκ 

 «Η ιστορία του πρίγκιπα Καλάφ και της πριγκίπισσας Τουραντώ» Ο Καλάφ 
απαντά σε τρία αινίγματα και κερδίζει, με κίνδυνο της ζωής του, την καρδιά της 
Τουραντώ/ Κάτια Καντούρη* 

«Το φιλί» Η περιπέτεια ενός ερωτευμένου άντρα που πήρε δύναμη από το φιλί 
για να διεκδικήσει την αγαπημένη του / Ιφιγένεια Κακριδώνη* 

«Aσπρη σαν το χιόνι και κόκκινη σαν αίμα» Μια κατάρα οδήγησε το 
βασιλόπουλο στην αναζήτηση της κόρης με την δράκισσα μάνα, μέσα από 
περιπέτειες και μεταμορφώσεις. /Παναγιώτα Κολοκυθά* 

«Το αγόρι που το μόνο του καλό ήταν ένα όνειρο» Ένα αγόρι ύστερα από 
διάφορες περιπέτειες που τον άφησαν με μια μαγική βεντάλια και ένα μαγικό 
κεντρί, ερωτεύεται και σώζει την ετοιμοθάνατη βασιλοπούλα./Χρυσάνθη Λεμονή 
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«Γκούντεμπραντ του λόφου» παραδοσιακό παραμύθι της Νορβηγίας για έναν 
αγρότη που τον αγαπούσε η γυναίκα του!/ Νόρα Καμπά* 

«Ο Χρυσός Αετός ¶τυς και η βασιλοπούλα Ροδογάλη». Μετά από πολλές 
περιπέτειες και περιπλανήσεις , η Ροδογάλη, καταφέρνει να βρει τον αγαπημένο 
της, να του σώσει τη ζωή και να του λύσει τα μάγια./ Νίκη Τσάμπρα  
«Το καφτάνι της Αγάπης» Μια κοπέλα  ξεκινάει ένα μαγικό  ταξίδι για να βρει 
το καφτάνι της αγάπης και τελικά θα βρει την αληθινή αγάπη./ Αντωνία Βέλλιου * 

«Ο Νάρκισσος και η Ηχώ» Ένας όμορφος νέος, απασχολημένος να θαυμάζει 
την ομορφιά του στις όχθες μιας λίμνης, δεν ανταποκρίνεται στον  έρωτα της 
νύμφης Ηχούς. Η Ηχώ πεθαίνει και απομένει μόνο η φωνή της, ενώ ο Νάρκισσος 
που δεν μπορεί να πιάσει το είδωλό του γίνεται λουλούδι. /Ηλέκτρα Νέγκα* 
«Το παραμύθι του Παραμυθά» Μπορεί κάποιος να κερδίσει την αγαπημένη του 
λέγοντας παραμύθια; / Ηλέκτρα Νέγκα*  

«Παραμυθοτράγουδα» Ο Γιάννος και η Μαριγώ -Μια κόρη ρόδα μάζευε-Με 
μήνυσε μια αρχόντισσα.- Το παιδί και η φλογέρα.- Ένα Τουρκί Τουρκόπουλο-Το 
Μαργούδι κι ο Αλεξαντρής./ Ελπίδα Μουντσάκη/Συμμετέχει στα  φωνητικά. η 
Χρυσή Πυρουνάκη. 

Τρίτη 7 Ιουλίου 2009 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΚΟΜΙΚ-ΑΦΗΓΗΣΗ 

«Ορφέας και Ευρυδίκη» Η ιστορία του ήρωα που για χάρη της αγάπης του 
κατέβηκε στον Κάτω Κόσμο. Το κόμικ θα παρουσιαστεί μέσω προβολής η οποία θα 
συνοδεύεται από την αφήγηση του μύθου./ Επιμέλεια-Αφήγηση: Βασιλεία 
Βαξεβάνη*, Σχέδιο: Christian Kotey(Francis street Community Education Centre)/ 
Γιαλισκάρι (Παραλία)/21:00 

ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ME ΤΟ ΦΩΣ ΤΗΣ ΠΑΝΣΕΛΙΝΟΥ  

«ΣτΆ αλώνι της αγάπης στα πλοκάμια του έρωτα» Μουσικές ιστορίες από όλη 
την Ελλάδα, τον Πόντο, τη Μικρά Ασία και την Πόλη. Παραδοσιακοί ήχοι, δημοτικά 
τραγούδια, ρεμπέτικα και σύγχρονα έντεχνα ακούσματα./Τραγουδούν και παίζουν 
οι μουσικοί: Αλέξης Ελευθεριάδης-ταμπουρά, Κυριάκος Ελευθεριάδης-ούτι, Μαρία 
Σεϊτανίδου-ζίλια και κουτάλια, Μπάμπης Μπόζογλου- κιθάρα, Ιωάννης 
Παπαϊωάννου-μπεντίρ και τουμπελέκι. / Φλέα Μυλοποτάμου, (Αλώνι Μαρίας 
Μουζάκη) / 24:00 

Τετάρτη 8 Ιουλίου 2009 

ΑΦΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ  

«Στα μονοπάτια της αγάπης» Η Νίκη Κάπαρη θα αφηγηθεί μύθους και 
παραμύθια απΆ την Αρχαία Ελλάδα ως τις μέρες μας. Συνοδεύει μουσικά με ήχους 
και τραγούδια ο Γιάννης Ψειμάδας με κρουστά, πνευστά και έγχορδα όργανα από 
όλο τον κόσμο./Νίκη Κάπαρη/ Γιάννης Ψειμάδας/ Γιαλισκάρι (Παραλία)/12:00 
ΑΦΗΓΗΣΗ 
 «Αγάπες μάγισσες…». Ιστορίες απΆ την αρχαία ελληνική μυθολογία, την 
Περσία… θα μας παρασύρει σΆ ένα ταξίδι πίσω στο χρόνο, εκεί που τΆ όνειρο 
μπερδεύεται με την αλήθεια και όλα μπορούν να συμβούν. /Νίκη Κάπαρη/ 
Συμμετέχει ο μουσικός Γιάννης Ψειμάδας (Κιθάρα, λαούτο, ούντου, σείστρα, 
μπανσούρι, ήχοι) / Ιουλίδα (Πλατεία Αγ. Χαραλάμπους) / 21:00 



ΑΦΗΓΗΣΗ 
«Πικάντικα ερωτικά παραμύθια» Παραμύθια από τα βάθη της ανατολής, μας 
παρασέρνουν σε ένα πονηρό σεργιάνι. Πανουργίες γυναικών, άσεμνοι μοναχοί, 
όμορφες χανούμισσες, γλυκόπικρες παρεξηγήσεις: μια παράσταση αυστηρά για 
ενήλικες./ Ανθή Θάνου/ Συμμετέχει ο μουσικός Παναγιώτης Κούλελης (Ούτι, 
κιθάρα, νέι, μικρά κρουστά) / Παλιόμυλοι Ιουλίδας  (Κτήμα Μιχαλόπουλου) / 
24:00

Πέμπτη 9 Ιουλίου 2009 

ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
Απονομή τιμητικής πλακέτας στον επίτιμο προσκεκλημένο της 7ης Γιορτής 
Παραμυθιών, Γάλλο Αφηγητή Abbi Patrix, από τον Δήμαρχο Κέας Νίκο Δεμένεγα 
και αναγόρευση του ως επίτιμο μέλος του «Κέντρου Μελέτης και Διάδοσης Μύθων 
και Παραμυθιών» από τον πρόεδρο του Κέντρου Γιώργο Ευγενικό / Ιουλίδα 
(Δημαρχείο Κέας) / 19:30 

ΑΦΗΓΗΣΗ ΣΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ 

«The love of stories» «Η αγάπη των παραμυθιών» Αφήγηση από τον επίτιμο 
καλεσμένο της Γιορτής Abbi Patrix, ακούραστο ταξιδιώτη της αφηγηματικής τέχνης 
τα τελευταία είκοσι πέντε χρόνια. Το έργο του διασταυρώνεται με τις σπουδές και 
την πολυποίκιλη εμπειρία του στο θέατρο, τη μουσική και την κίνηση δίνοντας μια 
δυναμική ώθηση και εξέλιξη στην αφηγηματική του τέχνη. Στις παραγωγές του ο 
Abbi Patrix χρησιμοποιεί προσωπικές αλλά και σύγχρονες φόρμες μέσα από τις 
οποίες κατασκευάζει ιστορίες από διαφορετικές πηγές, μέσα από την παράδοση, 
από ιστορίες ζωής, ημερολόγια ακόμα και τις δικές του μνήμες ή κείμενα. Αυτό 
είναι που τον κάνει τόσο μοναδικό αλλά και δίκαια χαρακτηρισμένο ως τον 
κορυφαίο παραμυθά. Ο Abbi Patrix είναι καλλιτεχνικός διευθυντής του 
 «Compagnie du Cercle» και διευθύνει το διάσημο "La Maison du Conte"  της 
Γαλλίας/ Ιουλίδα (Πλατεία Αγ.Χαραλάμπους) / 21:30

Παρασκευή 10 Ιουλίου 2009 

ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟ  
«Ιπποπόταμοι, πειρατές, κατάρτια και βουτιές» Μια παράσταση 
κουκλοθεάτρου που ο κουκλοπαίκτης – ηθοποιός παίζει με τις κούκλες τόσο 
μπροστά, όσο και πίσω από το παραβάν της σκηνής, αλλάζοντας στη διάρκεια της 
παράστασης 12 φωνές. Η παράσταση επενδύεται με ζωντανή μουσική 
(φυσαρμόνικα)/ Κουκλοθέατρο Χαρχούτ του Χρήστου Αυτσίδη / Παραλία Ποισσών 
/ 21:00 

ΑΦΗΓΗΣΗ ΣΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ- ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΦΗΓΗΣΕΙΣ 

«Love and magic» Ιστορίες από τον Βορρά, όπου η αγάπη με ένα μαγευτικό 
τρόπο γίνεται ένα με την μουσική και τα τραγούδια της γης και της 
θάλασσας / Nina Naesheim / Αφηγήτρια από τη Νορβηγία. Ξεκίνησε να λέει 
ιστορίες σε παιδιά ως νηπιαγωγός. Στη συνέχεια σπούδασε αφήγηση 
στο Emerson College Story Telling School και στο 
Artemis School of Speech and Drama in England. Επαγγελματίας αφηγήτρια 
πλέον, συμμετέχει σε φεστιβάλ, αφηγείται σε μικρούς και μεγάλους, όλων των 
ειδών τις ιστορίες, εμπλουτίζοντας αυτές με μουσική, τραγούδι και χιούμορ. 
«Ελεύθερες Αφηγήσεις Ιστοριών» Για όσους θέλουν να αφηγηθούν 
μια ιστορία το υπόλοιπο της βραδιάς είναι δικό τους και είναι μεγάλο… / 
Συντονισμός ελεύθερων αφηγήσεων: Παναγιώτης Παπαϊωάννου/ Συνδιοργάνωση: 



Εξωραϊστικός και Πολιτιστικός Σύλλογος Κούνδουρου/ Παραλία Κούνδουρου / 
23:30

Σάββατο 11 Ιουλίου 2009 

ΑΦΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ  

«ΣΆαγαπώ σαν το αλάτι….» Πόσο μ΄αγαπάς; ρωτάει ο βασιλιάς τα παιδιά του- 
Ιστορίες αγάπης, ειδικά επιλεγμένες για παιδιά./Μάνια Μαράτου/Οτζιάς 
(παραλία)/12:00 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΜΕ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ (Εκδήλωση του Πανεπιστημίου Αθηνών) 
«Παίζοντας με τις ιστορίες» Πόσες ιστορίες λέει μια εικόνα; ποιος θα τις βάλει 
στη σειρά ; Ένα παιχνίδι επινόησης για παιδιά, και για όσους αγαπούν να 
φαντάζονται/ Μαρία Σαριδάκη & Κωνσταντίνα Αβλάμη-Ομάδα Έργου ΕΠΙΝΟΗΣΗ, 
Κατερίνα Βαλλέ & Αναστασία Ρισβά-Σωματείο «Ερμής», Δημήτρης Παπαθανασίου, 
Εκπαιδευτικός/ Συνδιοργάνωση: Πανεπιστήμιο Αθηνών -Εργαστήριο Νέων 
Τεχνολογιών στην Επικοινωνία, την Εκπαίδευση και τα ΜΜΕ / Οτζιάς 
(παραλία)/13:15 
ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ (Εκδήλωση του Πανεπιστημίου Αθηνών) 
ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ: Γιώργος Ευγενικός, Κέντρο Μελέτης & Διάδοσης Μύθων και 
Παραμυθιών, Καθηγητής Μιχάλης Μεϊμάρης, Διευθυντής Εργαστηρίου Νέων 
Τεχνολογιών στην Επικοινωνία, την Εκπαίδευση και τα ΜΜΕ 
ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ή πώς ο υπολογιστής θα μπορούσε να μας κρατήσει 
συντροφιά με μια αφήγηση/ Ιστορίες του σήμερα ή του άλλοτε, φτιαγμένες από 
μεγάλους και παιδιά, παρουσιάζονται από τους δημιουργούς τους στην ψηφιακή 
οθόνη/ «Τα φιλαράκια», «Η ιστορία της Ερίνας»/ Κατερίνα Βαλλέ & 
Αναστασία Ρισβά, Σωματείο «Ερμής»/ «Το τελευταίο κρινάκι της 
χαράδρας»/Δημήτρης Παπαθανασίου. 

ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ αναζητώντας τα χρώματα του ουράνιου τόξου στην 
οθόνη ενός υπολογιστή/«Το Μαγικό Φίλτρο» H ομάδα του έργου ΕΠΙΝΟΗΣΗ 
παρουσιάζει το Μαγικό Φίλτρο, ένα ψηφιακό παιχνίδι περιπέτειας, για όσους 
αναζητούν τη μυστική συνταγή του χαμόγελου και της χαράς. 
 

ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ σε μέρη λιγότερο και περισσότερο παράξενα. 
Προσκεκλημένοι συνεργάτες παρουσιάζουν διαδραστικές ψηφιακές παραγωγές από 
την Ελλάδα και τον κόσμο, για τους εραστές της εξερεύνησης και των μυστικών/ 
«Samorost 1+2», «99 Rooms», «Καλαμιώτου 02» /Ηλέκτρα Γαλάνη & 
Αλέξανδρος Δούρος,/ «The Mamayans», Αδαμαντία Μπατιστάτου/ 
Συνδιοργάνωση: Πανεπιστήμιο Αθηνών -Εργαστήριο Νέων Τεχνολογιών στην 
Επικοινωνία, την Εκπαίδευση και τα ΜΜΕ/ Κορησσία (Πνευματικό Κέντρο 
«Στυλιανός Ρέστης») /19:00  

ΑΦΗΓΗΣΗ 
«Κάπου κόρην αγαπάς» …κι ο σκλάβος αναστέναξε και το καράβι εστάθη…για 
χάρη της αγάπης μου ας πάει και το γαϊτάνι…βέργα μου μαλαματένια κλαίνΆ τα 
ματάκια μου για σένα…για την αγάπη και στην άκρη της γης  και τη ζωή μου 
δίνω… Παραλογές, παραμύθια, τραγούδια για την αγάπη./ Ανθή Θάνου /Μουσική: 
Παναγιώτης Κούλελης/ Βουρκάρι (Αγ. Ειρήνη) / 21:30 
ΑΦΗΓΗΣΗ 
«Φιορεντίνος και Ντολτσέτα, της αγάπης παραμύθι...» Λαϊκό παραμύθι με 
πηγές ιστορίες από τα ιπποτικά ρομάντζα του Μεσαίωνα για έναν έρωτα 
κυνηγημένο και μαγεμένο που πάλεψε ενάντια στη λήθη και γιατρεύτηκε μέσα από 
το θρήνο έχοντας τη δύναμη να ξαναγεννηθεί. /Δημήτρης Προύσαλης/ Οτζιάς (Αγ. 
Σώστης)/ 24:00 



Κυριακή 12 Ιουλίου 2009 

ΑΦΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ-ΕΙΚΑΣΤΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 

« Ένα ναζιάρικο τιγράκι, μια τραγουδίστρια λεμονιά και ο βραχογίγαντας» 
Οι στίχοι μιας τραγουδίστριας λεμονιάς προτρέπουν ένα μικρό τιγράκι ν' ανοίξει 
ένα-ένα τα μαγικά λεμόνια της. Κάθε φορά που ένα λεμόνι ανοίγει, εμφανίζεται 
ένα μέσο για να κάνει το ταξίδι που ονειρεύεται. Ένα τρένο, ένα καράβι, ένα 
αερόπλοιο. Έτσι φτάνει στο νησί του Βραχογίγαντα…. Την αφήγηση του 
παραμυθιού συνοδεύει, ζωντανά, κλασσική κιθάρα/ Χρήστος Αυτσίδη / Θα 
ακολουθήσει εικαστικό παιχνίδι από την Ήρα Σπαγαδώρου. Τα παιδιά θα παίξουν 
δημιουργώντας «Τα μαγικά λεμόνια της αγάπης»./Βουρκάρι (Γκαλερί Αrt s.a.) 
/12:00/ τηλ.: 22880 21458  

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΛΗΞΗΣ – ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΓΛΕΝΤΙ 

Γιορτινή βραδιά με αφηγήσεις από τους: Γιώργο Ευγενικό,  Ανθή Θάνου, Έφη 
Καψιμάλη, Βάσω Μακρή, Μάνια Μαράτου και Nina Naesheim. Συμμετέχει ο 
Τζιώτης λαϊκός αφηγητής Στέφανος Λέπουρας. Μουσική από τον Παναγιώτη 
Κούλελη και τους Τζιώτες οργανοπαίχτες, Αντώνη Ζουλό, Δημήτρη Κοζαδίνο, 
Αιμιλιανό Λαγκώνη, Παναγιώτη Σαΐτη. Οι παρευρισκόμενοι θα έχουν την ευκαιρία 
να δοκιμάσουν  παραδοσιακό μελιτζανόρυζο, λουκουμάδες με θυμαρίσιο μέλι και 
κρασί μαυρούδι . Συνδιοργάνωση: Σύλλογος Γυναικών Κέας «Η Μελίτη» / Αστρά 
(Εργαστήριο Λαϊκής Τέχνης Συλλόγου Γυναικών) / 19:30



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


